Upozornění
Částečná uzavírka silnice III/4345 v obci Ivaň

Z důvodu provádění prací na výstavbě kanalizace a ČOV dojde k částečné uzavírce silnice III/4345 obci Ivaň.

1. 7. 2025 - 31. 10. 2025
Dotčené linky: 780405, 780932
 V termínu od 1. 7. 2025 do 31. 7. 2025
Uvedeným úsekem III/4345 ve směru od Tovačova nebude umožněn průjezd spojům zmíněných linek, které budou vedeny po následujících objízdných trasách:
 Linky 404, 405
Dotčené spoje budou vedeny ve své trase do Ivaně, obslouží náhradní zastávku Ivaň a budou pokračovat zpět po III/4345 dle platných jízdních řádů.

Spoj č. 8 linky 405 se po obsluze zastávky Obědkovice otočí v prostoru točny a bude pokračovat jednosměrnou objízdnou trasou po II/367 Polkovice – II/435 Oplocany – Annín – Tovačov s obsluhou zastávky Tovačov,aut.st. a dále dle platného jízdního řádu.

Zastávky Klenovice na Hané, Klenovice na Hané,ZŠ, Ivaň,sokolovna, Ivaň, Tovačov,Prostějovská  nebudou obsluhovány bez náhrady.
Zastávka Ivaň nebude obsluhována v původní poloze, ale bude přemístěna do prostoru parkoviště v blízkosti sportbaru Baďa, k náhradnímu označníku (1 označník pro oba směry.)

 Linka 932
Spoje č. 9, 19, 25 budou vedeny z Klenovic na Hané do Ivaně, obslouží zastávku Ivaň,sokolovna a budou pokračovat zpět po III/4345 do Klenovic na Hané a dále dle platného jízdního řádu.

Zastávka Ivaň nebude obsluhována bez náhrady.
Spoj č. 27 bude veden ze zastávky Obědkovice,U křížku jednosměrnou objízdnou trasou po II/367 Polkovice – II/435 Oplocany – Annín – Tovačov s obsluhou zastávky Tovačov,aut.st. a dále dle platného jízdního řádu.

Zastávky Klenovice na Hané,ZŠ, Ivaň,sokolovna, Ivaň, Tovačov,Prostějovská  nebudou obsluhovány bez náhrady.
V termínu od 1. 8. 2025 do 31. 10. 2025
Uvedeným úsekem bude umožněn průjezd spojům zmíněných linek po volné části vozovky.Zastávka Ivaň (směr Klenovice na Hané) nebude obsluhována s náhradou ve stejnojmenné zastávce v současném protisměru (v prostoru točny.)
